



NS0-161^{Q&As}

NetApp Certified Data Administrator, ONTAP

Pass NetApp NS0-161 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-161.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

You want to use external tools to monitor your ONTAP cluster's performance metrics so that your operations team does not have to log in to the cluster.

Which three tools allow you to accomplish this task? (Choose three.)

- A. OnCommand Insight
- B. OnCommand Workflow Automation
- C. Active IQ Unified Manager
- D. ONTAP System Manager
- E. Cloud Insights

Correct Answer: ACD

QUESTION 2

How many global namespaces are there in a 4-node ONTAP cluster that has a single SVM? (Choose the best answer.)

- A. 1
- B. 4
- C. 8
- D. 2

Correct Answer: A

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/topic/com.netapp.doc.dot-cm-concepts/GUID-78701FC22910-41FA-AEF4-9E6245030189.html>

QUESTION 3

What is the default RAID policy for aggregates created with 10 TB disk drives? (Choose the best answer.)

- A. RAID4
- B. RAID-DP
- C. RAID0
- D. RAID-TEC

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/topic/com.netapp.doc.dot-cm->



psmg/GUID-2808F15F-60574E43-9407-5B3CA274E6C5.html

QUESTION 4

Which two statements are true about epsilon? (Choose two.)

- A. In a two-node cluster, each node holds epsilon.
- B. Epsilon is automatically assigned to the first node when the cluster is created.
- C. Epsilon is automatically assigned to the last node when the cluster is created.
- D. Epsilon is an extra fractional vote that enables quorum.

Correct Answer: BD

Reference: <https://library.netapp.com/ecmdocs/ECMP1196798/html/GUID-EFE1DEF4-8B87-4C4A-8E4EC6C79F760710.html#:~:text=Epsilon%20is%20automatically%20assigned%20to,a%20factor%20in%20determining%20quorum>

QUESTION 5

Node A has taken over Node B. You solved the issue that caused the takeover and are now ready to resume normal operation.

After initiating the storage failover giveback command, how are the aggregates given back? (Choose the best answer.)

- A. CFO aggregates are automatically given back, SFO aggregates must be manually given back.
- B. CFO aggregates and SFO aggregates are automatically given back.
- C. The root aggregate is automatically given back, CFO and SFO aggregates must be manually given back.
- D. SFO aggregates are automatically given back, CFO aggregates must be manually given back.

Correct Answer: B

Reference: https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-cmpr-960%2Fstorage__failover__giveback.html

[Latest NS0-161 Dumps](#)

[NS0-161 VCE Dumps](#)

[NS0-161 Practice Test](#)